

## УБИЙЦА ЛЕННОНА ВЫЙДЕТ НА ВОЛЮ?

*Моск. комсомолец - 2000 - 13 янв. с. 4.*

Еще не утих шум вокруг "новогоднего подарка", преподнесенного Джорджу Харрисону неким психически неуравновешенным "поклонником", как стало известно, что убийца Джона Леннона Марк Чэпмен может уже в этом году покинуть стены тюрьмы Attica.

Сообщается, что минимальный срок наказания, 20 лет, Чэпмен почти отбыл, и в этом году намечено заседание судебной комиссии по досрочному освобождению, хотя точная дата пока не определена. Сообщается также, что вдова убитого 8 декабря 1980 года музыканта, Йоко Оно, намерена принять в заседании этой комиссии самое деятельное участие. Правда, сама Оно пока отказывается обсуждать с прессой свои планы на этот счет.

Как нетрудно догадаться, Чэпмен регулярно получает от наиболее агрессивно настроенных поклонников The Beatles письма с угрозами убить его немедленно после выхода из тюрьмы, но пока он надежно защищен тюремными стенами и охраной. Один из друзей Йоко Оно, процитированный журналом Q, считает, что убийство самого Чэпмена после выхода его из тюрьмы — лишь вопрос времени. "Если бы Джон Леннон мог говорить из могилы, он сказал бы, что нельзя ставить Марка в положение, в котором он постоянно находился бы под угрозой смерти". Сыновья Джона, Джулиан и Шон, не разделяют доброты Йоко и выступают против намерения властей выпустить Чэпмена.

